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Хто вона?

Вона одна з найращих декораторів сьогодення на пост радянському просторі.
Вона в найближчому часі стане однієї з найкращих в світі.
Вона Шакірова Юля



Хто вона?

Юлія Шакірова народилася і виросла в Москві. З дитинства 
займалася творчістю, ходила в гурток малювання і 
художню школу «Алегро», але писати картини ніколи не 
хотіла, майбутнього дизайнера завжди надихало 
прикладне мистецтво. Тому після закінчення середньої 
школи Юлія поступила в міжнародну школу флористів-
дизайнерів «Ніколь». Юлія продовжила професійне 
навчання в Японії у всесвітньо відомого флориста Даніеля 
Осту, в Німеччині у Валлі Клет, а також в Таїланді у Еллі Лін.



Навчання

CBS News і New York Times вважають його найкращим 
флористом світу . Його маленький магазин - студія в Сінт - Ніклас 
приваблює клієнтів з усієї планети . В руках творця квіти , листя , 
гілки , коріння перевтілюються в абстрактні скульптури , від яких 
неможливо відірвати погляд .

Даніель Ост (Японія)



Навчання

Валлі Клет (Німеччина)

Відомий німецький флорист. Лауреат численних 
нагород і премій з флористики. Член Німецької 
флористичної асоціації Німеччини, 
сертифікований суддя FEUPF. Протягом більше 
25 років веде майстер класи та семінари по 
всьому світу. Автор унікальних технік і інновацій 
в області флористики.



Навчання

Еллі Лін (Тайланд)

Еллі Лін - одна з найвідоміших і в той же час 
оригінальних азіатських флористів . У 18 років вона 
закінчила знамениту школу флористичного 
мистецтва в Чикаго , після чого довгий час працювала 
і виставлялася зі своїми роботами на різних конкурсах 
в Європі . Такий різносторонній досвід , отриманий в 
різних куточках світу , заснований на різній філософії 
та підходах до флористики зробив стиль Еллі Лін 
абсолютно унікальним і неповторним



Здобутки

Студія декору Shakirova Julia була заснована в 2004 році. 
Засновник студії - Юлія Шакірова - один з найбільш 
затребуваних дизайнерів подій в сфері event-декору, яка 
отримала визнання за вміння перевтілювати простір і 
створювати не просто декорації, а атмосферу події. За 
більш ніж 10-річний досвід роботи на рахунку студії понад 
3500 заходів, серед яких оформлення Костянтинівського 
палацу в Санкт-Петербурзі, швейцарських шале і 
французьких замків в рамках спільної роботи з агентством 
Motive Creative, знаменитих винних льохів Еперне 
всесвітньо відомої французької компанії Moët & Chandon , 
заснованої ще в 1743 році. Також проводить майстер класи 
на території Росії.



Клієнти

Серед клієнтів бренду Shakirova Julia: Ігор Крутий, Філіп Кіркоров, 
Максим Галкін, родина Йосипа Кобзона, Олександр Олешко, Лайма 
Вайкуле, Дмитро Дюжев, Кеті Топурія, Лера Кудрявцева, Костянтин 
Крюков, Олеся Судзиловська, Ілона Броневицька, Сергій Жуков і 
багато інших.



Ціни

- Самая денежная была у одного политика – около 15 млн рублей. Учтите, это не организация – 
только декор! А что касается звезд эстрады, например, такая свадьба, как у Кети Топурии – около 
7 млн. Мы украшали «Барвиху Luxury Village». Сначала Кети сказала: «Зал должен быть, как у 
Барби, в пионах и розах». Но я ей объяснила: «Какие куклы? Оставь это Бритни Спирс!» И тогда 
они с мужем Левой положились на меня. Я отталкивалась от дизайна ее шикарного платья. С 
потолка свисали лианами люстры из лепестков 2500 гортензий, на столах красовались 3000 
кремовых орхидей, около 1000 роз дэвид остин. До подиума молодоженов вела белая ковровая 
дорожка, на столах были огромные серебряные подсвечники. А вот бракосочетание, как у Леры 
Кудрявцевой и Игоря Макарова, обошлось бы примерно в 5 млн. Телеведущая мечтала, что зал 
будет похож на сад, поэтому у нас была даже стена из разноцветных пионовых роз, на фоне 
которой все фотографировались.

З інтерв’ю журналу «стархіт»

— Видимо, дорого обходятся твои услуги. Вот сколько 
стоит оформить свадьбу?



Роботи

Незвичайне весілля
Весілля не зобов'язана бути традиційної, класичної. Можливо все. Питання: чи готові ви до таких метаморфоз? 
Часом люди навіть не уявляють, що можна зробити з простором. Ось приклад незвичайного весільного 
оформлення - «Павич». Весільний торт, Кенді-бар, драпірування, стіни, Фотобудка - у всьому відображена дана 
концепція.



Роботи



Роботи

Wedding school 2015
В останні вихідні зими в бальному залі одного з кращих готелів 
столиці The Ritz-Carlton Moscow відбулося чергове заняття 
WEDDING-школи. Журнал Wedding як завжди зібрав кращих 
фахівців весільної індустрії, щоб розповісти нареченим про те, 
як організувати весілля мрії.



Роботи
Загадковий і вабливий Бомбей
Нещодавно дизайнерам студії декору Shakirova Julia спільно з весільним агентством «Для двох» вдалося втілити 
казкову і довгоочікувану ідею оформлення весілля в східному стилі для молодят Руслана і Данізі.
Джерелом натхнення декору в стилі «Бомбей» став показ будинку Chanel весняної пре-колекції 2012 року від 
Карла Лагерфельда під назвою Chanel-Paris-Bombay, присвячений Індії ..


